

# ŠKOLNÍ JÍDELNA

## INFORMACE PRO NOVÉ STRÁVNÍKY

Nová školní jídelna bude v provozu od **12. 2. 2024** (po jarních prázdninách).

Školní jídelna poskytuje stravování žákům při dodržování pokynů **Vnitřního řádu ŠJ**. Zákonný zástupce žáka je povinen se s tímto řádem podrobně seznámit.

Školní jídelna nabízí ve zkušebním období výběr ze dvou jídel. Po rekonstrukci kuchyně na ZŠ Komenského bude výběr rozšířen.

Pokud Vaše dítě doposud jídelnu nenavštěvovalo, je nutné vyplnit přihlášku ke stravování (ke stažení na webu školy).

Vyplněnou přihlášku je možno zaslat na e-mail: [sigmundova@zs-nadrazni.cz](mailto:sigmundova@zs-nadrazni.cz) nebo přinést osobně do kanceláře školy. Poté Vám budou přiděleny a zaslány přihlašovací údaje do portálu a pokyny k platbě.

Čipy, které mají děti ke vchodu do školy, budou sloužit také k objednání obědů přes terminál a vydávání obědů. Po odevzdání přihlášky nahrajeme Žákovi na čip přístup k terminálu v jídelně. Aktivace čipu se provádí v kanceláři školy. V případě ztráty nebo poškození čipu je Žák povinen zakoupit v kanceláři školy čip nový (100,- Kč). První čip obdrží Žák zdarma.

## PLATBA STRAVNÉHO

Úhrada stravného je **možná pouze bankovním převodem** na účet **123-8555350297/0100**. Po zaevidování přihlášky Vám bude přidělen **variabilní symbol**, který bude **VŽDY** používán při platbě stravného z Vašeho bankovního účtu. Variabilní symbol zůstává po celou dobu stravování stejný. Do poznámky k platbě, prosím, uvádějte jméno a příjmení žáka.

Doporučujeme v lednu 2024 vytvořit trvalý příkaz.

## PŘIHLÁŠENÍ/ODHLÁŠENÍ STRAVY

Přihlášení/odhlášení stravy provádí každý strávník samostatně na webových stránkách <https://strav.nasejidelna.cz/0349/login> nebo přes aplikaci **iCanteen** (ke stažení na App Store a Google Play). Objednání je možné i ve škole na objednávkovém terminálu u vstupu do jídelny.

**Přihlášení/odhlášení stravy je nutné provádět minimálně den předem do 14:00 hod (na pondělí nejpozději v pátek).**

Na portálu lze také sledovat výši kreditu. **V případě, že je kredit 0,- Kč nebo menší, než je cena obědu, oběd nelze objednat.**

**Od 5. 2. 2024 je možné začít objednávat obědy.** Objednávka obědu na pondělí 12. 2. musí být provedena **nejpozději v pátek 9. 2. do 14:00 hod.**

## STRAVOVÁNÍ V DOBĚ NEMOCI DÍTĚTE

První den nemoci je možné oběd vyzvednout do jídlonosiče. Na další dny je nutno obědy odhlásit. Strava neodhlášená, včas nevyzvednutá propadá. Jídla vydávaná do jídlonosičů jsou určena k přímé konzumaci. Jídlonosič musí být vždy v bezvadném hygienickém stavu.